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Flašicu i poklopac sa cuclom prokuvajte u vodi. Neka 
ključa bar 5 minuta.  / Bočicu i poklopac s dudom 
prokuhajte u vodi. Neka ključa bar 5 minuta.

Vodu za pripremu obroka prokuvajte u pokrivenoj 
posudi. Neka ključa bar 5 minuta. / Vodu za pripremu 
obroka prokuhajte u pokrivenom lončiću. Neka ključa bar 
5 minuta.

Sipajte u �ašicu preporučeni broj merica pomoću 
priložene merice. / Uspite u bočicu propisani broj mjerica 
pomoću priložene mjerice.

Flašicu zatvorite i dobro promućkajte da se prašak 
potpuno rastvori.  / Bočicu zatvorite i dobro promućkajte 
da se prašak potpuno otopi.

Pripremljeni obrok ohladite do mlakog (37 °C) odnosno 
dok na koži ne osetite ni hladno ni toplo. / Pripremljeni 
obrok ohladite do mlakog (37 °C), odnosno dok na koži ne 
osjetite ni hladno ni toplo.

Vodu u posudi ohladite do 40 °C i sipajte je u �ašicu. / 
Vodu u lončiću ohladite na 40 °C i prelijte u bočicu.

PRE PRIPREME SVAKOG OBROKA OPERITE 
RUKE. / PRIJE PRIPREME SVAKOG OBROKA 
OPERITE RUKE.

Upotreba
Novalac 2 prelazno mleko za odojčad prilagođeno je posebnim prehrambenim potrebama odojčeta nakon 6. meseca starosti. Deo je mešovite ishrane koja se u 
prvih šest meseci ne sme koristiti kao zamena za majčino mleko. Preporučuje se kao dohrana ako dojenje nije dovoljno i kao nastavak hranjenja nakon upotrebe 
Novalac 1 početnog mleka za odojčad. Novalac 2 je izvor kalcijuma i vitamina D, koji su neophodni za normalan rast i razvoj kostiju kod dece. Odluka o započinjanju 
dopunske ishrane, uključujući i odluku o započinjanju dopunske ishrane i pre šest meseci starosti, može biti doneta samo na osnovu saveta zdravstvenih radnika 
nezavisnih od proizvođača hrane, koji se brinu o zdravlju odojčeta ili majke, a na bazi individualnih posebnih potreba za rast i razvoj odojčeta. Novalac 2 deo je široke 
linije proizvoda posebno prilagođenih da zadovolje prehrambene potrebe odojčeta. Nakon 12 meseci starosti preporučujemo prelazak na Novalac 3, prelazno 
mleko pogodno za ishranu male dece.  
Novalac 2 mlijeko nakon dojenja primjereno je za posebne prehrambene potrebe za dojenčad nakon 6. mjeseca starosti. Dio je raznolike prehrane koja se u prvih šest mjeseci 
ne smije koristiti kao nadomjestak za majčino mlijeko. Primjeren je kao dopuna hrani ako dojenje nije dovoljno i kao nastavak hranjenja nakon uporabe mlijeka za 
dojenčad. Novalac 2 je izvor kalcija i vitamina D, koji su potrebni za normalan rast i razvoj kostiju kod djece. Odluka o započinjanju dopunske prehrane, uključujući i odluku 
o započinjanju dopunske prehrane i prije šest mjeseci starosti, može biti donesena samo na temelju savjeta zdravstvenih radnika neovisnih od proizvođača hrane, koji se 
brinu o zdravlju dojenčeta ili majke, a na bazi individualnih posebnih potreba za rast i razvoj dojenčeta. Novalac 2 dio je opsežne linije proizvoda posebno razvijenih za 
zadovoljenje prehrambenih potreba dojenčadi. Nakon 12 mjeseci starosti preporučamo prijelaz na Novalac 3, mlijeko nakon dojenja. 

Važne napomene
Majčino mleko je najbolja hrana za odojče. Mleko Novalac 2 za ishranu odojčeta koristi se samo na osnovu preporuke stručnjaka iz oblasti medicine, ishrane, farmacije ili druge 
stručne osobe nezavisne od proizvođača hrane, odgovorne za zdravlje majke i deteta, a na bazi individualnih posebnih potreba za rast i razvoj odojčeta. Poseban oprez kod 
upotrebe mleka Novalac potreban je kod odojčadi sa oslabljenim imunitetom, nedonoščadi ili novorođenčadi niske porođajne težine kao i kod alergijskih reakcija na 
belančevine mleka. Nepravilna priprema ili neadekvatno čuvanje mogu predstavljati rizik po zdravlje. Kod hranjenja na �ašicu pazite da kontakt između mleka i zuba Vašeg 
deteta ne bude predug ili prečest jer to povećava mogućnost nastanka karijesa. Uvek operite zube detetu nakon poslednjeg noćnog obroka.
Majčino mlijeko najbolja je hrana za dojenčad. Mlijeko se koristi samo prema preporukama stručnjaka s područja medicine, prehrane, farmacije ili druge stručne osobe odgovorne za 
zdravlje majke i djeteta. Poseban oprez pri uporabi mlijeka Novalac potreban je kod dojenčadi s oslabljenim imunitetom, nedonoščadi ili novorođenčadi niske porođajne težine te kod 
alergijskih reakcija na mliječne bjelančevine. Nepravilna priprema ili čuvanje mogu predstavljati rizik po zdravlje. Pri hranjenju na bočicu pazite da kontakt između mlijeka i zuba vašega 
djeteta ne bude predug ili prečest jer to povećava mogućnost nastanka karijesa. Uvijek operite zube djetetu nakon zadnjeg noćnog obroka.

Doziranje

Napomene

Nutritivne informacije

RS: Prelazno mleko za odojčad
 Dijetetski proizvod

BA: Mlijeko nakon dojenja 
Dijetetski proizvod

Sastojci
Obrano mleko, maltodekstrini, laktoza (mleko), biljna ulja (palmino, sojino, kokosovo), 
kalcijum-karbonat, emulgator (sojin lecitin), kalijum-hidroksid, kalcijum-hlorid, 
trikalcijum-fosfat, vitamini (retinilacetat, tiamin-hidrohlorid, cijanokobalamin, ribo�avin, 
piridoksin-hidrohlorid, L-askorbinska kiselina, holekalciferol, DL-α-tokoferilacetat, 
�tomenadion, D-biotin, pteroilmonoglutaminska kiselina, nikotinamid, kalcijum-D-pan-
totenat), natrijum-hlorid, holin-bitartarat, gvožđe-sulfat, L-triptofan, trikalijum-citrat, 
magnezijum-oksid, cink-sulfat, antioksidans (ekstrakt bogat tokoferolima),  bakar-sulfat, 
kalijum-jodid, mangan-sulfat, natrijum-selenit.
Obrano mlijeko, maltodekstrini, laktoza (mlijeko), biljna ulja (palmino, sojino, kokosovo), 
kalcijev karbonat, emulgator (sojin lecitin), kalijev hidroksid, kalcijev klorid, trikalcijev fosfat, 
vitamini (retinilacetat, tiaminijev hidroklorid, cijanokobalamin, ribo�avin, piridoksinijev 
hidroklorid, L-askorbinska kiselina, kolekalciferol, DL-α-tokoferilacetat, �tomenadion, 
D-biotin, pteroilmonoglutaminska kiselina, nikotinamid, kalcijev-D-pantotenat), natrijev 
klorid, kolin bitartarat, željezov sulfat, L-triptofan, trikalijev citrat, magnezijev oksid, cinkov 
sulfat, antioksidans (ekstrakt bogat tokoferolima), bakrov sulfat, kalijev jodid, manganov 
sulfat, natrijev selenit.

Uputstvo za pripremu obroka / 
Uputa za pripremu obroka

 

 

* kao deo mešovite ishrane / kao dio raznolike prehrane

Do vrha napunjena i do ruba poravnana 
priložena merica sadrži 4,3 g Novalac-a 2. 
Jednu mericu rastvorite u 30 mL vode. 
Dnevnu količinu hrane i broj obroka treba 
prilagoditi starosti i potrebama odojčeta. 
Ako lekar drugačije ne savetuje, poštujte 
preporuke iz tablice.  
Do vrha napunjena i do ruba poravnana 
priložena mjerica sadržava 4,3 g Novalaca 2. 
Jednu mjericu rastopite u 30 mL vode. Dnevnu 
količinu hrane i broj obroka treba prilagoditi 
starosti i potrebama dojenčeta. Ako liječnik 
drugačije ne savjetuje, uvažite preporuke u tablici. 

Starost odojčeta (meseci) / Starost dojenčeta (mjeseci)    > 6
Težina odojčeta (kg) / Težina dojenčeta (kg)     > 7,5
Broj obroka na dan / Broj obroka na dan            3*
Broj merica za pripr. jednog obroka / Broj mjerica za pripr. jednog obroka     7
Količina vode (mL) / Količina vode (mL)        210

- Uvek pripremite svež obrok.
- Čuvajte na suvom i hladnom mestu, zaštićenom od svetlosti.
- Nakon prvog otvaranja limenke, sadržaj iskoristite u roku od 3 nedelje. 
- Nakon svake upotrebe limenku dobro zatvorite.
- Ne čuvajte obrok koji nije u potpunosti iskorišćen. Ostatak bacite.

- Uvijek pripremite svježi obrok.
- Čuvajte na suhom i hladnom mjestu, zaštićeno od svjetla.
- Nakon prvog otvaranja limenke, sadržaj upotrijebite  u roku od 3 tjedna.
- Nakon svake uporabe limenku dobro zatvorite.
- Ne čuvajte nepopijeni obrok. Ostatak bacite. 

Najbolje upotrebiti do: rok trajanja je utisnut na dnu ambalaže.
Serijski broj je utisnut na dnu limenke.  Ne sadrži gluten. Sadrži mleko i soju.
Pakovano u kontrolisanoj atmosferi. / Pakirano u kontroliranoj atmosferi.
Proizvođač: UP INDUSTRIES, Heerener str. 49, 39576 Stendal, Nemačka. Zemlja porekla: Nemačka, DE ST 
00217 EG; Uvezeno iz: Slovenije. Nosilac upisa u bazu podataka Ministarstva zdravlja RS: Medis Pharma 
d.o.o. Beograd, Milutina Milankovića 11b, 11070 Novi Beograd, Republika Srbija. Uvoznici za Srbiju: PHOENIX 
PHARMA d.o.o., Beograd, Bore Stankovića 2, 11250 Beograd; VEGA d.o.o. Valjevo, Dr Bore Blagojevića 30, 14000 
Valjevo; FARMALOGIST d.o.o., Mirijevski Bulevar 3, 11000 Beograd. Zastupnik za BiH: Medis International d.o.o. 
Sarajevo, Ahmeta Muratbegovića 2, 71000 Sarajevo, BiH; Uvoznik za BiH: Hercegovinalijek d.o.o., Muje Pašića 
4,  88000 Mostar, Telefon: 036 501 500. Proizvedeno u Njemačkoj, DE ST 00217 EG.

   100 g 100 ml 
Energetska vrednost /  kJ 2075,2 269,8 /
Energetska vrijednost  kcal 495 64,4 /
Masti   g 23 3 /
- od toga  zasićene   g 11,1 1,4 /
- od toga mononezasićene   g 5,9 0,8 /
- od toga polinezasićene   g 4,8 0,6 /
   - od toga linolna kiselina (ω-6)             g 4,3 0,6 /
   - od toga α-linolenska kiselina (ω-3) g 0,42 0,0546 /
Ugljeni hidrati / Ugljikohidrati             g 61 7,9 /
   - od toga šećeri  g 42,1 5,5 /
Proteini / Bjelančevine               g 11 1,4 /
So / Sol               g 0,375 0,05 /
Vitamini     
Vitamin A     μg RE 450 58,5 15
Vitamin B1     μg 400 52 10
Vitamin B2     μg 800 104 15
Vitamin B6   μg 300 39 6
Vitamin B12    μg 1,5 0,2 25
Vitamin C   mg 60 7,8 17
Vitamin D3   μg 8,1 1,1 16
Vitamin E   mg α-TE 8,7 1,1 22
Vitamin K1   μg 30 3,9 33
Niacin     mg 4,5 0,6 9
Pantotenska kiselina   mg 2,4 0,3 10
Folna kiselina  μg 60 7,8 6
Biotin    μg 15 2 20
Minerali    
Natrijum / Natrij  mg 150 19,5 5
Kalijum / Kalij  mg 620 80,6 8
Hloridi / Klorid  mg 415 54 11
Kalcijum / Kalcij  mg 635 82,6 15
Fosfor  mg 360 46,8 9
Magnezijum / Magnezij  mg 45 5,9 7
Gvožđe / Željezo  mg 6 0,8 10
Cink  mg 4,5 0,6 12
Jod  μg 95 12,4 16
Bakar  μg 400 52 10
Mangan  μg 35 4,6 0,4
Selen  μg 10 1,3 7
Fluorid  μg <450 <59 /
Ostalo     
Holin / Kolin  mg 60 7,8 /

% RV*/ 
% PU*

100 mL

*Referentne vrednosti za nutritivno deklarisanje formula za odojčad
*PU (preporučeni unos) 

Broj i datum upisa u bazu Ministarstva zdravlja Republike Srbije:   
Broj rješenja o upisu u Registar Republike Srpske: 
Broj i datum rješenja u FBiH:

UPOZORENJE Ako se obrok ne priprema u skladu sa uputstvom, rizikujete da 
oštetite zdravlje deteta.6-12meseca /

mjeseca starosti od

omega 3 & 6

vi
ta

mini & minerali


